

Satisfyer

Инструкции за употреба дезинфекциращ спрей Satisfyer

Дезинфекциращ спрей Satisfyer

Дезинфекциращият спрей Satisfyer е дезинфекциращ спрей специално разработен за твоя вибратор с механични вълни.

Той почиства секс играчката нежно и прецизно.

Дезинфекционният спрей осигурява качество, постигнато благодарение на подобрени съставки, контролирани процеси на производство и щателни проверки.

Начин на действие на дезинфекциращия спрей Satisfyer

Дезинфекциращият спрей Satisfyer позволява дезинфекциращо и антибактериално почистване на секс играчки и на други повърхности. Формулата е изключително нежна към твоята секс играчка Satisfyer, но дезинфектира ефективно срещу множество бактерии, гъбички и вируси, които могат да причинят или пренасят болести.



Използване на дезинфекциращия спрей Satisfyer

Дезинфекциращият спрей Satisfyer се прилага върху еротични играчки или върху по-малки повърхности, които могат да бъдат почиствани. Напръскай повърхността обилно (около 5-6 натискания на помпичката за 100 см²) и остави спрея да действа за 1-2 минути. След това избърши повърхността с кърпа, която не оставя влакна. Преди използването провери съвместимостта на материала на място, което не се вижда. Не използвай дезинфекциращия спрей върху мрамор, емайли, месинг и други деликатни повърхности. Спреят не е предназначен за дезинфекция на големи площи.

Други указания

Използвай биоцидите предпазливо. Преди употреба винаги четете етикета и продуктовата информация. Да се съхранява на недостъпно за деца място. При контакт с очите незабавно да се изплакне с обилно количество вода и да се консултира с лекар. При поглъщане незабавно да се потърси медицинска помощ и да се покаже опаковката или етикета. Да се избягва продължителен контакт с кожата. След употреба да се изплакнат обилно ръце и ръкавици/материали. Да не се вдишва спрея/аерозола. Изпаренията могат да причинят сънливост и замаяване. Да се използва само в добре вентилирани помещения с добро проветрение. Да не се пуши. Опаковката да се изхвърли само ако е изцяло празна. По-големи остатъци от продукта да се носят в събирателни пунктове за проблематични вещества.



Състав

В 100 г разтвор се съдържат 0,24 г дидецилдиметиламониев хлорид, 0,24 г алкилдиметилбензиламониев хлорид, 0,24 г алкилдиметилетиламониев хлорид

Производител



Amor-Gummiwaren GmbH
August-Rost-Str. 4
99310 Arndtstadt, Германия



Регистрационен номер на Федералната агенция за безопасност на труда и трудова медицина: N-72145